

本报海口6月17日讯(记者刘操 通讯员何光兴)中国民主促进会海南省第七次代表大会6月16日至17日在海口召开。17日上午,全国人大常委会副委员长、民进中央主席严隽琪出席大会开幕式并代表民进中央致贺词。

严隽琪充分肯定和高度评价了民进海南省第六届委员会的工作。她指出,五年来,民进海南省委会不断加强自身建设,认真履行参政党职能。紧密围绕中共海南省委、省政府的中心工作和人民群众关心的

热点、难点问题,发挥特色优势,健全履责机制,深入调查研究,积极建言献策,提交了一批具有建设性的调研报告和意见建议,得到了中共海南省委省政府领导的充分肯定。

严隽琪强调,海南民进各级组织要把民进老一辈领导人在长期革命和实践中形成的优良传统和高尚风范一代代传承下去,保证多党合作事业根基永固、薪火永续。要围绕改革发展稳定大局履职尽责,充分发挥新时代知识分子作用,围绕中共中央高度重视、社会各界普遍

关注、基层群众最为关切的难点问题,多谋良策、多出实招。要围绕推供给侧结构性改革、提高发展质量和效益等改革发展重点问题,认真履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商的基本职能,努力开展社会服务,充分发挥民进特色优势,为加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南贡献力量。

省委常委、统战部部长张韵声代表中共海南省委向大会的召开表示祝贺。
下转A02版▶

三亚棚改将让数千名海坡村民迎来新生活

昔日违建重灾区 明日商业综合体

砥砺奋进的5年

走基层看变化

■ 本报记者 林诗婷

两张同来自海坡村的楼房地图,对于三亚市天涯区海坡村委会主任薛锡刚来说,感受却是截然不同。

最近一直被薛锡刚拿在手上的,是海坡海鲜广场项目的规划蓝图。地图上显示,海坡村委会西瓜自然村内86亩的土地上,将投资6亿元建起三亚最大的海鲜广场,明年春节期间建成迎客。

“这块土地前段时间已经招商完毕,拆迁房屋也丈量完了,这个项目就要交地、进场施工。想到违建地上就要建起旅游精品项目,能不激动?”作为土生土长的海坡村村民,51岁的薛锡刚对这块热土上的一草一木、一砖一瓦都充盈着深厚情感。

然而,一年前,另一张海坡村乱序无章的楼房地图,对于薛锡刚来说,却是扎眼戳心的痛。那是在海坡棚改指挥部的办公

室内的一张棚改“作战图”:海坡自然村382亩的土地,是468栋错乱房屋滋生的土壤,其中违法建筑多达184栋,违建面积达83万平方米!城中村内“握手楼”“接吻楼”“一线天”式的违建到处可见;狭窄的过道,令救护车、消防车根本难以通行,火灾、坍塌等各种安全隐患更是层出不穷。

“利益交织、人员复杂,农民建起‘违建’,变成了‘包租公’,旅租收入可观,要除掉这块‘毒瘤’,难,太难了!”多年来,与当地村民、外地商人斗智斗勇,薛锡刚心理压力颇大。

这块压在薛锡刚心中的“大石

头”,终于在去年7月落地。去年,三亚城乡“二元结构”的突出矛盾,引起管理者高度重视,决心重拳出击拆违、棚改。海坡村吹响了棚改号角。

今年4月,随着海坡自然村最后一栋18层高的大楼轰然倒地,三亚历时近10个月的海坡自然村棚改项目的征拆工作全部完成,征拆楼房达468栋,涉及人口3000余人。

故土重整,天翻地覆,炮机等拆迁设备扬起的漫天尘灰散去后,是数千名海坡村民的新生活。“海坡自然村棚改片区土地前不久挂牌出让了,

以后这里将成为一线海岸的中心商贸街区,优质的教育、医疗等公共服务设施也将走进村里,我们也能享受城里人的高品质生活!”家乡巨变,眷念之余,薛锡刚更多的是按捺不住的激动。

眼下,薛锡刚村务工作由打违拆违,变成了引入投资、发展产业,以及助力农民角色转型。使命之重,容不得马虎。推动海坡海鲜广场项目、注册三亚海坡实业开发有限公司、开展农民职业培训特色课程……下功夫、花心思去谋划着村民未来生活,成为薛锡刚的新课题。

(本报三亚6月17日电)



昌铺滨海旅游公路路基施工基本完成

6月14日,俯瞰文昌昌洒至铺前滨海旅游公路的施工现场,施工人员进行水稳层摊铺施工,周围的绿化项目同时也在火热推进。

据了解,昌铺滨海旅游公路是海南“十三五”重点交通基础设施项目之一,也是文昌航天发射场配套项目,全长50公里,项目总投资24亿元,目前路基施工已基本完成。

本报记者 袁琛 摄

我省组团参加北京国际旅游博览会并举办专场旅游推介会
海南旅游新产品亮相京城

本报北京6月17日电(记者赵优)6月16日至18日,2017北京国际旅游博览会在北京国家会议中心举办。为了进一步巩固和拓展华北旅游客源地市场,高效宣传推广海南旅游新产品、新业态、新形象,今天上午,2017海南国际旅游岛(北京)旅游专场推介会在北京召开,重点推介海南旅游新产品。

此次借助北京国际旅游博览会

举办之际举办海南国际旅游岛(北京)旅游专场推介会,旨在把海南旅游的新资讯、新动向、新产品向北京

这一重要客源地进行推介。作为中国知名的热带海岛度假胜地,海南正在重点打造海洋旅游、康养旅游、森林生态旅游、会展旅游、乡村旅游、文体旅游、特色城镇旅游、购物旅游、产业扶贫、专项旅游等十大旅游产品体系。“未来五年,海南将建设一批世界级、世纪级旅游项目,用不断推进的旅游供给侧结构性改革为游客带去更多惊喜。”省旅游委主任孙颖表示。

推介会上,重点对海南世界休闲旅游博览会及海南国际海洋旅游

博览会、免税旅游、婚庆旅游、会奖

旅游、邮轮旅游进行了集中推介。

其中海南海花岛旅游项目、三亚亚特兰蒂斯旅游项目等在建或即将开

业的滨海旅游综合体,受到了当地

旅行商的广泛关注和热捧。“许多喜

爱去海南旅游的北京市民已经游览

过海南的很多景点,这场推介会让

我们更加直观深入地了解到海南独

特的旅游资源和丰富的旅游产品,

我们会进一步地详细了解,以期丰

富我们的旅游产品设计。”中国国际

旅行社总社有限公司高级经理韩芳

告诉记者。

在2017北京国际旅游博览会上,以“阳光海南,度假天堂”“请到海南深呼吸”为主题打造的海南展馆打出“生态牌”,深受当地市民和业内人士欢迎。针对华北旅游市场特点,海南展台重点推出航天旅游、高铁旅游、邮轮旅游、免税旅游等近年来大热的旅游新产品,同时,长影海南“环球100”、海南富力海洋欢乐世界等旅游综合项目也受到了北京市民、业内人士和媒体记者的关注。

完善医疗保障机制
我省对病残吸毒人员实行三级医疗救治模式

H 海南禁毒大会战成果展示

本报海口6月17日讯(记者良子)记者从海南禁毒委员会办公室了解到,为破解我省强制隔离戒毒所医疗资源不足问题,完善医疗保障机制,我省对病残吸毒人员实行三级医疗救治模式,基本实现了公安、司法行政戒毒场所医疗保障全覆盖。

据介绍,为推进全省禁毒三年大会战,2016年11月10日,省卫计委与省公安厅、省司法厅联合印

机制的建立和落实,对病残吸毒人员实行三级医疗救治模式。

一是常见疾病所内诊治。2016年11月以来,省卫计委全面承担起公安监管场所医疗卫生和司法行政强制隔离戒毒场所传染性疾病的预防控制,规范诊疗行为,要求34家对口支持协作医疗机构在强制隔离戒毒所内设置卫生所,申请办理医疗机构执业许可证,明确法人代表为对口支持医疗机构负责人,并落实相关责任,同时协作医院派驻有资质的医护人员

24小时在卫生所值守,确保被强制隔离戒毒人员小病诊治不出所。

二是大病诊治有病房。各市县对口协作的二级医疗机构均设置监管病房,被强制隔离戒毒人员患大病在医疗卫生所有限条件下无法治疗者可进入当地对口协作的二级医院监管病房住院治疗。

三是危、重症患者就近分病区救治。按照辖区分布,分别在海口市、三亚市、儋州市6家三级医院设立专门的监管病区,保证被强制隔离戒毒人员患危、重疾病得到救治。

导读

中国首条完全自主研发的全自动运行线路进行调试

地铁燕房线
全程无人驾驶

A03

德国前总理科尔逝世

A04

读懂海南 看我们的



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微博

海口地区天气预报 白天 多云有雷阵雨 夜间 多云 风向风速 西南风3级 温度 最高32℃ 最低26℃

海口市空气质量:一级优,细颗粒物(PM2.5)13微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报:966123 邮发代号:83-1